
하권

114~114p

12~18줄 박스

중간

번호 : 3

문제-본문

3. 해당물품의 신고가격은 자동차 3대에 대하여 M사가 제시한

송장가격, 즉 90,000 c.u.에 기초하고 있으므로 동 가격에 다음

금액이 조정요소로 가산된다(본 사례연구의 목적상 제공된

물품, 용역과 관련한 운임 및 부대비용은 무시한다).

(가) 수입자동차에 결합되는 구성 요소인 카뷰레터에 대해 I가

A에게 지급한 30,000 c.u. - 협정 제8조 제1항

(나)호의 (1)에 근거함.

(나) 수입물품의 생산에 사용되는 공구, 다이스, 모울드 및 이와

유사한 물품인 전자점검 장비를 M에게 제공하기 위해 I가 B에게

지급한 6,000 c.u. - 협정 제8조 제1항 (나)호의 (2)에 근거함.

3. 해당물품의 신고가격은 자동차 3대에 대하여 M사가 제시한

송장가격, 즉 900,000 c.u.에 기초하고 있으므로 동 가격에

다음 금액이 조정요소로 가산된다(본 사례연구의 목적상 제공된

물품, 용역과 관련한 운임 및 부대비용은 무시한다).

(가) 수입자동차에 결합되는 구성 요소인 카뷰레터에 대해 I가

A에게 지급한 30,000 c.u. - 협정 제8조 제1항

(나)호의 (1)에 근거함.

(나) 수입물품의 생산에 사용되는 공구, 다이스, 모울드 및 이와

유사한 물품인 전자점검 장비를 M에게 제공하기 위해 I가 B에게

지급한 60,000 c.u. - 협정 제8조 제1항 (나)호의 (2)에 근거함.

하권

197~197p

페이지 하단

번호 : 03

해설

따라서 500원에 2,300개의 수량을 적용하면 과세가격은

1,150,000원이 된다.

따라서 500원에 1,700개의 수량을 적용하면 과세가격은

850,000원이 된다.

하권

467~467p

페이지 중간

문제-본문

(1) 용선계약선화증권(Charter Party B/L)

즉, 이는 선박을 소유하고 있지 않은 운송인이 선박회사로부터

선박을 용선하여 자기책임 하에 운송을 소유하고 있지 않은

운송인이 선박회사로부터 선박을 용선하여  자기책임 하에

운송을 담당하면서 발급하는 선화증권이다.

(1) 용선계약선화증권(Charter Party B/L)

즉, 이는 선박을 소유하고 있지 않은 운송인이 선박회사로부터

선박을 용선하여 자기책임 하에 운송을 담당하면서 발급하는

선화증권이다.

하권

467~467p

페이지 하단

오타

반대로 선화증권상에 하자표시가 있으면 고정부선화증권(Dirty

B/L or Foul D/L)이라고 한다.

반대로 선화증권상에 하자표시가 있으면 고장부선화증권(Dirty

B/L or Foul D/L)이라고 한다.

하권

611~611p

하단 표

번호 : 03

해설

공급지 수요지 Ⅰ Ⅱ Ⅲ 공급량

A 8 5 6 120

2) 70 3) 50

B 15 10 12 80

4) 70

C 3 9 10 80

1) 80

수요량 150 70 60 280

공급지 수요지 Ⅰ Ⅱ Ⅲ 공급량

A 8 5 6 120

2) 70 3) 50

B 15 10 12 80

4) 70 5) 10

C 3 9 10 80

1) 80

수요량 150 70 60 280

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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